



## **И.о. руководителя управления встретился с представителем подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Сегодня и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Виталий Саксин встретился с представителем подшефного детского социально-реабилитационного центра при церкви Пресвятой Троицы в г. Коломне Ириной Полищук.

Следственное управление взяло шефство над центром в 2019 году, и с тех пор офицеры стали в нем частыми гостями. Сейчас в центре проживают 34 ребенка от 4 до 16 лет, руководство учреждения принимают меры для создания дополнительных мест ребятам, волею судьбы лишенных тепла родного очага и любви близких людей.



В ходе встречи Виталий Саксин обсудил с Ириной Полищук взаимодействие в текущем году, условия пребывания ребят, а также потребности центра для обеспечения комфорта детей, особо отметив добросердечность педагогов и воспитателей детского учреждения. Отдельное внимание собеседники уделили обучению подопечных, представитель центра сообщила, что несколько ребят и одна бойкая девчонка после встреч с офицерами мечтают стать следователями и носить такой же китель с красивыми золотыми звездами. В этой связи и.о. руководителя управления дал ряд поручений руководителю отдела кадров Олесе Толикиной о проработке вопроса по направлению воспитанников в кадетские корпуса Следственного комитета России.

Ирина Владимировна поблагодарила сотрудников управления и Виталия Саксина за многолетнюю оказываемую помощь, вручив и.о. руководителю управления благодарность.

Виталий Владимирович выразил готовность в оказании необходимой поддержки, подчеркнув, что системная и оперативная помощь детям следственным управлением будет продолжена.

## Изображения



03 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1536489>